

联 合 国



大 会

安全理事会



Distr.
GENERAL

A/44/254
S/20607
26 April 1989
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

大会

第四十四届会议

暂定项目表 * 项目 72、73、83 和 115

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

根据《联合国宪章》加强国际和平与安

全的综合办法

发展和国际经济合作

提高定期举行真正选举的原则的效力

安全理事会

UN 1989 第四十四年

MAY 1 1989

UN/ISA COLLECTION

1989年4月26日

巴拿马常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上1989年4月24日巴拿马共和国总统曼努埃尔·索利斯·帕尔马先生阁下关于美国插手巴拿马选举发表的声明(见附件)。

请将该声明作为大会暂订项目表项目72、73、83和115的文件和安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

莱昂纳多·卡姆(签名)

* A/44/50/Rev. 1.

附件

1989年4月24日

巴拿马共和国总统就美国插手

巴拿马选举发表的声明

我国政府向国际社会最强烈地抗议美利坚合众国继续干扰巴拿马的内政以及美国总统秘密下令拨款1000万美元供巴拿马反对派团体使用于订于5月7日举行的选举。

这一明目张胆的干涉是美国同巴拿马叛徒共谋炮制的阴谋的一部分，这些叛徒为了满足对权力和财富的无耻追求，竟愿意出卖祖国，意欲强行扶植一个驯顺的政府去推翻托里霍斯-卡特条约的成果，使共和国的利益屈从于霸权大国的帝国主义图谋。

美国政府在5月7日选举前仅仅两星期向巴拿马反对派提供1000万美元，显示了它怀有不道德和充满欺骗的企图，要以收买人心的可耻、非法和反民主的做法，使偏袒美国利益的候选人当选。这同代表着民族尊严和最纯真民族感情的巴拿马人正在从事的民族解放斗争背道而驰。

这1000万美元是一个大阴谋的一部分。这一阴谋由于美国公民、国务院雇员弗雷德里克·穆斯先生被捕和精密设备被拆除而未能得逞。这些设备原打算用来在5月7日的选举结束之时或之后在巴拿马发动一场电子战争，使巴拿马陷于暴力和混乱。这些设备包括使用88到103兆赫波段的调频电台发射机和使用7到13频道的电视发射机、窃听调频传输的设备以及监测和干扰移动式电话传输的设备。这些非常昂贵和先进的设备是专门为这次行动设计的，能够遍及巴拿马市的整个大都会地区，并可能阻断和干扰商业、军事、警察、政府和私人通讯。我国情报部门和国家调查部在新闻发布会上已宣布，这些设备被安装在首都的各类建

筑物中。从穆斯先生手中缴获的这1000万美元和设备是一个广泛的阴谋的一部分。这个阴谋由代理美国驻巴拿马大使的阿瑟·戴维斯先生以及梅斯托(Maisto)先生所指挥,梅斯托先生亲自负责所有活动已有两年多,目的是颠覆巴拿马共和国,持续使我们成为受害者的侵略,直到共和国屈膝为止。这就是反巴拿马国家的战略,这一战略不会得逞,因为巴拿马人民的抵抗和智慧将会阻止这一目的的实现。这1000万美元还有另一个目的:美国试图直接地或假手德尔瓦列冻结4000多万美元,而在选举前两周提供1000万美元,使反对派加紧竞选,并加紧其赢得选举的徒劳努力。作为交换条件,美国不会被要求交还它所扣的属于巴拿马人民的几千万美元。美国正企图利用这些反巴拿马团体为自己大赚一笔。

除此之外,美国各类组织还经常在我国境内从事旨在煽动巴拿马人民、军队、政府和社会各界人士的挑衅活动,以便对我国在联合国所提出的谴责进行辩解。军事侵略也是美国企图用来反对巴拿马的手段之一,目的是通过军事手段实现其通过制造不稳所未能达到的目标。在此方面,我还要指出,我们不得不对付美国武装部队在其防区以外的调动;对我国领空的侵犯;美国情报部门对巴拿马专属管辖地区的渗透;挑动巴拿马市某些地区平民的企图;飞越我国防部队的军事设施;危及巴拿马民航、包括商业飞行安全的行为;在巴拿马城镇附近投置爆炸装置和将此类装置在指定射击场外随便弃置的罪恶政策,这已造成四名巴拿马普通公民的死亡。我们认为,除了我们已向巴拿马公众和世界舆论提供详情的700多起事件以外,有必要再提请注意上述种种挑衅。

我不仅要在全国面前谴责美国以露骨、狡猾和不道德的手法,企图让亲美国利益的人士上台执政,我还要谴责整个的电子战系统,谴责美国大使馆在梅斯托和阿瑟·戴维斯指使下从事的干涉活动,谴责收买人心的行贿勾当,谴责企图使我国屈膝,利用金钱收买侮辱其公民身分的巴拿马人,借以破坏共和国的意志,这是在试推行一种模式,要在全拉丁美洲推行。作为巴拿马共和国总统,我有责任提醒拉丁美洲兄弟国家的政府和人民,要警惕美国这种无耻的新阴谋,它企图损害我们各国为自由、主权和自决而战斗的意志。

我还最严正地宣布，反对派团体接受美国的贿赂，就犯了叛国罪，堕落到对我国维持非正义和不能容忍的侵略状态的外国的秘密间谍这种可耻地步。这些敌人高唱正义、节操、民主和人权，但也正是这些人出卖了自己并想出卖整个国家。巴拿马深受无情和非正义的侵略之害，对巴拿马而言，正义在哪里？美国连续数月来扣住属于巴拿马人民的数亿美元，对巴拿马人民而言，正义又在哪里？巴拿马立国先贤和历代爱国仁人的荣誉何在？有人为了几张美元就背叛了他们的民族主义斗争，这场斗争的荣誉何在？美国霸权主义的间谍不惜用钱来收买人心，他们的节操何在？

我所指出的这些行为都揭示了巴拿马反对派的叛国性质，他们同美国政府都要为我国身受的经济、财政、政治和道德侵略负有可耻的责任。他们必须为失业上升负责，历史也将判定他们同美国一样都要为今后可能在我国发生的任何严重不幸事件负责。

很明显，美国的企图是推翻巴拿马政府，并以一个替它国际政治霸权目标服务的傀儡政府取而代之。但是这个强国的政府今天必须明白，我们决心到联合国安全理事会上谴责它的侵略，如果它企图进行武力侵略，我们将以巴拿马人民的智勇，用一切手段去反抗侵略。

我国政府和巴拿马国防部队深切尊重人民意愿的证据是：尽管我们处于野蛮侵略的境况，尽管不但美国政府，而且其武装部队、经济资源及在我国境内的特务都以敌对态度蓄意参加这种侵略，我们依旧举行了史无前例的选举。

为了制止侵略，为了保障国内安定和民族团结，民族解放斗争必须赢得决定性的重大胜利。凡是心怀祖国的人——即使他们不同意我们——和希望更有力和迅速复兴的那些人，都应当承认，只有在“科利纳”明确获胜以后和平才能维持，我们才能自己解决我们的歧见。我们谴责美国政府限制巴拿马人民依照联合国《宪

章》享有自决权利。 这种行动是它整个计划的一部分，美国本国的报刊已经对此加以报道。 我国政府会在有关的国际论坛采取必要的步骤谴责美国政府对我国内部事务的直接干涉，而这一行为违反《联合国宪章》、《美洲国家组织宪章》和《巴拿马运河条约》。

为了保护我们的权利和民主体制，我国政府将采取坚决果断的行动，因为在这次选举过程中不但一国政府面临生死存亡的关头，连我们这个自由、独立和主权的国家——由我们的开国元勋领导缔造，通过许多代巴拿马爱国志士的努力而臻于成熟，又因我们烈士的鲜血而得以延续的国家——都面临生死存亡的关头。
